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BID CLARIFICATION NO. 2
February 26, 2020

The following changes and/or clarifications shall be made to the drawings and specifications
and all other conditions shall remain the same. All changes and/or clarifications provided shall

be included in the scope of contracted work.

BID RFI:

1. Waisman Construction Inc. — Question Dated 2.26.20:

Good morning Deanna,
for the above referenced project I cannot find the basis of award nor the Engineers estimate.
the bid form breaks the 5 schools into separate "bid packages". will the award of this bid to multiple contractors or a

single contractor?

Response: Refer to BC#1 posted online via the OUHSD Purchasing Department

webpage for this Bid.
Response: The award of bid shall be as outlined in the Instructions to Bidders,

Section 25:

25. The District shall award the Contract, if it awards it at all on_a per school site
basis, to the lowest responsive responsible bidder for each school site based
on the criteria as indicated in the Motice to Bidders. In the event two or more
responsible bidders submit identical bids, the District shall select the Bidder to whom

to award the Contract by lot.

2. Waisman Construction Inc. — Question Dated 2.26.20:

RFI: based on the portable building manufacture drawings different sites get different types of building foundations. some show
the building placed on wood foundations placed on dirt (finished compacted grade) and some call for a concrete foundation system.
can owner advise on one unifortn system for all schools or do we have to go by the portable building manufacturer S sheets and

provide different foundation system at each site?

Response: Foundation System has been indicated on Cover Sheet of each site;
refer to Scope of Work notes.
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